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 KUTATÁS ÖSSZEFOGLALÓ – MAGYARPOLÁNY 
 KIVONAT 
 
 
Magyarpolányban kvalitatív és kvantitatív eszközökkel is történik a lakossági attitűd vizsgálata. Eddig használt 
kvalitatív eszközök: mélyinterjúk, kerekasztal-beszélgetések. Kvantitatív eszközként április 29 - május 12. 
között online és offline alapon történt lakossági lekérdezés kérdőív formájában. Jelen összefoglaló 
KIZÁRÓLAG kvantitatív mérési eredményeket tartalmaz. 
Három célszegmenst határoztunk meg: 

• EKF kognitív komponense 

• infrastrukturális fejlettség megítélése 

• helyi turisztikai attitűd 
 
 

I.  EKF KOGNITÍV KOMPONENS 

 
A lakosság informáltsága az EKF 2023 programhoz kapcsolódóan magas, a válaszadók 89%-a hallott már 
arról, hogy 2023-ban Veszprém lesz Európa Kulturális Fővárosa. A 25 év alatti korosztálynál látható 
hiányosság, hozzájuk kevésbé sikerült eljutni a mintavétel időpontjáig.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Akik hallottak az EKF 2023-ról, 91%-uk szerint fontos, hogy Magyarpolány részt vegyen az EKF-ben, ami 
nagyon magas érték, azon viszont dolgozni kell a jövőben, hogy a lakosság pontosan értse, milyen 
lehetőségeket adhat a település számára ez a projekt. Nyitott kérdést használtunk annak feltárására, milyen 
a lakosság tájékozottsága ezen a téren. A válaszadók 35%-a vár az EKF 2023-tól új fejlesztési lehetőségeket, 
30%-uk a település ismertségének növekedését várja, 29%-uk a turizmus fejlődését, 23%-uk további új 
programokat. A várakozás iránya pozitív az EKF lehetőségeit illetően. 
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II. INFRATRUKTURÁLIS FEJLETTSÉG MEGÍTÉLÉSE 

 
 
A lakosság konjunktúra érzete rendkívül magas, 85%-os elégedettségi index mutatható ki. Arra a kérdésre, 
hogy „Ön szerint jó irányba mennek-e a dolgok Magyarpolányban?” a válaszadók 85%-a válaszolt igennel.  
 

 
 
 
A helyiek szerint Magyarpolány egy fejlett, sikeres falu képét mutatja. 
 
 

 
 
 
A korrelált adatok azt mutatják, hogy a nők elégedettebbek, mint a férfiak. Ha korcsoport szerinti bontásban 
vizsgáljuk, akkor leginkább elégedettek a 65 év felettiek és a 35-44 közöttiek, elégedetlenség pedig a 18 év 
alatti korosztályban mutatkozott. A fejlődő település vonzza az új beköltözőket, viszont nem mutatható ki 
releváns különbség elégedettségi indexben az újabb és régebbi lakosok között. Ami látható, hogy ebben a 
bontásban a 11-20 év között Magyarpolányban élőknél van alacsonyabb elégedettségi index: 73%. 
 
A következő részterületeket vizsgáltuk elégedettség szerint: 
 

• turisztikai infrastruktúra-fejlesztés 

• kerékpárút 

• parkok, közterületek rendbentartása, településkép 

• Passió 

• járdaépítés 

• óvoda működése, közösségi munkája 

• iskola működése, közösségi munkája 

• pályázati eredmények 

• rendezvények 
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Figyelemre méltó a „nem tudom” válasz eddigiekhez képest magas aránya (15%), ami nyilván azzal 
magyarázható, hogy nincs személyes érintettsége a kérdésben, azaz nincs óvodáskorú gyermek a 
családban. 
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Figyelemre méltó a „nem tudom” válasz eddigiekhez képest magas aránya (19%), ami nyilván azzal 
magyarázható, hogy nincs személyes érintettsége a kérdésben, azaz nincs iskoláskorú gyermek a 
családban. 
 
 

 
 

Magas a „nem tudom” válaszok aránya, azaz minden ötödik válaszadó azt jelezte vissza, nincs elegendő 
információja az adott területről. Javasolt újragondolni a pályázati tevékenységhez kapcsolódó lakossági 
tájékoztatást. 
 
 

 
 
Magas az elégedetlenek aránya az eddigiekhez képest (18%). Rendezvénykutatás a jövőben ajánlott. 
Valószínűsíthetően nem minden ponton találkozik a kínálat és a kereslet. A kvalitatív kutatásokból az 
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látható, hogy célcsoport-szegmentációra lenne szükség, és a kínálat fejlesztésére újabb célcsoport 
irányába is a meglévők szinten tartása mellett. Ugyanis arra a kérdésre, hogy Ön egyet ért -e azzal, hogy 
Magyarpolányban pezsgő kulturális élet van, a kitöltők 73%-a válaszolt igennel. 
 
Összességében elmondható, hogy a válaszadók 75%-a szerint Magyarpolányban adottak az 
infrastrukturális feltételek az EKF 2023 programhoz, mindössze 14% szerint nem adottak. (A kvantitatív 
kutatásokból eddig a szálláshelyszolgáltatások alacsony száma jelent meg problématerületként. További 
részletek a záródokumentációban 2022 negyedik negyedévében.)  
Nincs olyan részterület, ahol a lakosság többsége ne lenne elégedett. Egyetlen területen sem csökkent 
50% alá a terület elégedettségi mutatója. 
Erős konjunktúraérzet tapasztalható. 
 
 
 

III.  HELYI TURISZTIKAI ATTITŰD 

 
A lakosság turizmushoz való attitűdje átlagon felüli: a válaszadók 80%-a nyilatkozott úgy, hogy 
szívesen fogadná az EKF miatt megnövekedő turistaforgalmat. Bíznak abban, hogy az EKF hosszú távon 
is megnövelné a településre látogatók számát, és úgy érzik, van elegendő lobbierő a faluban, hogy 
sikeresen részt vegyenek a jövőre induló programban (mindössze 10% nyilatkozott másként). 
 

 
 
 

IV. BIOGRÁFIA, KUTATÁSMÓDSZERTAN 

 
A kutatás 14 napig zajlott, két hétvége is adott volt a kérdőív kitöltésére. A kérdések összeállítását 
megelőzték mélyinterjúk. Online 179 értékelhető kitöltés érkezett, ami több, mint a teljes lakosság 10%-a, 
offline további 47 kitöltésre került sor. Kontrollkérdéssel kiszűrtük a nem magyarpolányi kitöltőket, illetve 
azokat, akik többször töltötték ki az íveket. Az időbélyeg szerint az első kitöltés 2022.04.29 14:06:27-kor 
érkezett be, az utolsó 2022.05.11 21:45:17-kor. A kitöltők leginkább nők voltak, eltérve a szokásos 60%-
40%-os aránytól, jelen kérdőívnél az arány 71%-29% volt. 
Az életkor szerinti eloszlás kiegyensúlyozottnak mondható: 
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Az elemzést 226 értékelhető válaszból készítettük. 
 
Javasoljuk a Képviselőtestület számára elérhetővé tenni az értékelést. 
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